

В Юрье прошло заседание наблюдательного совета по социальной адаптации лиц, освобожденных из учреждений уголовно - исполнительной системы



6 апреля в администрации Юрьянского района состоялось заседание наблюдательного совета по социальной адаптации лиц, освобожденных из учреждений уголовно - исполнительной системы, которое прошло под председательством первого заместителя главы администрации района О.В. Скутиной. В нем приняли участие члены наблюдательного совета, докладчики по вопросам повестки.

На заседании наблюдательного совета рассмотрены вопросы состояния, динамики и тенденциях рецидивной преступности на территории района;

работы Советов профилактики в поселениях; взаимодействия органов и учреждений системы профилактики с филиалом Юрьянского муниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Кировской области в работе по ресоциализации лиц, освободившихся из мест лишения свободы; проведения профилактической работы с лицами, не имеющими постоянных источников доходов, склонных к совершению правонарушений, из числа прибывших из мест лишения свободы или осужденных к наказаниям без изоляции от общества, в т.ч. по бытовому устройству, а также трудоустройству, получению социальной поддержки.

По итогам заседания принятые решения и назначены ответственные исполнители.

Главам поселений рекомендовано совместно с органами и учреждениями системы профилактики осуществлять мероприятия, направленные на социальную адаптацию лиц, освобожденных из мест лишения свободы и лиц, осужденных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы.